

Sławno, 14.03.2022 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Numer sprawy 03/2022

Postępowanie o udzieleniu zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym, pn: „**Zakup i dostawa zamiatarki samojezdnej o DMC minimum 6 ton w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu**”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o długości wraz z trzecią szczotką 5215 mm co stanowi mniej niż 1% odstępstwo od wymaganej wielkości? W przypadku odpowiedzi odmownej proszę o merytoryczne uzasadnienie wymogu długości nieprzekraczającej 5200 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ww. zapis.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o zbiorniku wody czystej 200 l oraz zbiorniku wody recyklingowej ("szarej") 120 l, umożliwiającymi wyjazd do pracy z zapasem co najmniej 320 l wody? W przypadku odpowiedzi odmownej proszę o merytoryczne uzasadnienie wymogu zbiornika wody czystej minimum 250l.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ww. zapis

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści urządzenie z trójszczotkowym zespołem zamiatającym o szerokości roboczej przekraczającej 2700 mm, wyposażonym w trzecią szczotkę o średnicy 900 mm oraz szczotki boczne o średnicy 680 mm? W przypadku odpowiedzi odmownej proszę o merytoryczne uzasadnienie wymogu szczotek bocznych o średnicy minimum 800 mm.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów załącznika nr 6 OPZ oraz SWZ

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający zgodzi się odstąpić od naliczania kar w przypadku nieodpłatnego udostępnienia urządzenia o zbliżonych parametrach do momentu przekazania właściwego urządzenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów załącznika nr 5 wzór umowy oraz SWZ

Pytanie nr 5

Uprzejmie proszę o zmianę warunków udziału w postępowaniu – z uwagi na stawkę amortyzacji (wynosi 10%) dla sprzętu będącego przedmiotem postępowania **min. wykup wynosi 25% przy 48 miesięcznym okresie trwania Umowy leasingu, natomiast przy 60 miesięcznym okresie trwania Umowy leasingu min. wykup wynosi 15%.**

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zmienia wartość wykupu na 25 %.

Pytanie nr 6

Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że Zamawiający **oczekuje stałe oprocentowania oferty.**

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z SWZ oczekuje, 47 równych rat leasingowych.

Wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

W konsekwencji powyższych zmian zamawiający na podstawie art. 286 ust.1 i ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) modyfikuje treść SWZ w poniższy sposób:

Rozdział V OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ust. 6 pkt 7

Było:

„, pierwsza rata opłata wstępna - 10 % wartości przedmiotu leasingu, płatna w terminie 7 dni od dostarczenia przedmiotu zamówienia. Podstawą będzie protokół odbioru przedmiotu zamówienia wartość końcowa wykupu przez Zamawiającego 1% w ciągu 30 dni od ostatniej raty leasingowej”

Jest:

„, pierwsza rata opłata wstępna - 10 % wartości przedmiotu leasingu, płatna w terminie 7 dni od dostarczenia przedmiotu zamówienia. Podstawą będzie protokół odbioru przedmiotu zamówienia wartość końcowa wykupu przez Zamawiającego 25 % w ciągu 30 dni od ostatniej raty leasingowej”.

PREZES ZARZĄDU

Jacek Ściagała